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An den Stadtbezirksrat Südstadt-Bult (zur Kenntnis)
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7.3.2.

Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Sanierung Fußgänger*innenüberweg Geibelstr./Alte Döhrener Str.
Sitzung des Stadtbezirksrates Südstadt-Bult am 20.03.2019
TOP 7.3.2.

Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
Der Fußgänger*innenüberweg an der o. g. Ampel, nördl. Überweg am Kiosk, weist starke 
Schädigungen auf, ist z. T. tief zerfurcht und ist somit für die Bewohner*innen des 
benachbarten Margot-Engelke-Zentrums sowie für gehbeeinträchtigte Personen eine 
Gefährdung beim Überqueren. Um diese Gefahrenquelle zu beseitigen bedarf es einer 
großflächigen Sanierung im kompletten Übergangsbereich, die dringend erforderlich ist:

Wir fragen daher die Verwaltung:
1. Teilt die Verwaltung die Einschätzung, dass sich der Überweg in einem stark 
gefahrgeneigten Zustand insbesondere für mobilitätseingeschränkte Personen 
befindet?
2. Wie kurzfristig kann die Fachverwaltung dafür sorgen, dass der o. g. 
Fußgänger*innenüberweg, komplett saniert werden kann, da er sich in einem sehr schlecht 
begehbaren Zustand befindet?
3. Hält die Verwaltung eine Sanierung dieser Stelle erst in mehreren Jahren mit der 
Komplettsanierung der Geibelstr. im Sinne der Verkehrssicherheit für vertretbar bzw. 
zumutbar?

Antwort der Verwaltung:
Zu 1:
Die Flächen werden routinemäßig begangen und werden derzeit als verkehrssicher 
eingeschätzt. Die Stadtverwaltung sieht jedoch ebenfalls einen Handlungsbedarf zur 
Verbesserung der Situation für mobilitätseingeschränkte Personen. 

Zu 2 und 3:
Bauliche Maßnahmen zur Optimierung der Situation sollen im Frühjahr 2019 umgesetzt 
werden.
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